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Informační portál o vzdělávání ve Zlínském kraji Zkola.cz letos slaví dvacet let od svého
založení. Od roku 2004, kdy byl poprvé spuštěn, se stal regionálně významným nástrojem
pro školy, studenty, jejich rodiče a širokou veřejnost. Z malého webu se projekt rozvinul v
rozsáhlou a multifunkční platformu, která v roce 2019 prošla komplexní modernizací. Nově
zavedený uživatelsky přívětivý redakční systém, responzivní design a svěží grafika výrazně
zlepšily přístupnost a zvýšily uživatelskou interaktivitu.

Provozovatelem portálu Zkola.cz je Střední průmyslová škola Otrokovice. Stránky jsou pro svou
kulturní, vzdělávací a informační hodnotu archivovány Národní knihovnou ČR. Tento jedinečný
vzdělávací nástroj nyní spojuje čtyři vzájemně propojené platformyposkytující nepostradatelné zdroje
pro širokou škálu uživatelů v regionu. Každá je unikátní svým zaměřením a cílem:

Zkola – hlavní portál nabízející aktuality a odborné články z oblasti školství a vzdělávání, informace a
zdroje pro pedagogy, žáky a rodiče. Jsou zde k dispozici oficiální dokumenty, přehledy školských
předpisů, upozornění na dotace a granty, zprávy o nejzajímavějších školních projektech a další
zajímavé odkazy. Součástí portálu je hojně využívaná inzerce volných pracovních míst v oblasti
školství.

Sofia – subportál obsahující databázi vzdělávacích institucí s nabídkami akreditovaných kurzů
dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a jiných vzdělávacích programů pro dospělé zájemce a
širokou veřejnost.

Burza škol – virtuální burza škol, která představuje možnosti studia v našem kraji. Rodiče a žáci
mohou vybírat mezi středními a vyššími odbornými školami v jednotlivých lokalitách Zlínského kraje
a prohlížet obory podle zaměření.

Průvodce kariérou – subportál zaměřený na kariérové poradenství, pomoc při volbě povolání a
integraci na trhu práce. Součástí Průvodce kariérou je unikátní on-line diagnostický nástroj Dotazník
profesních zájmů, který je zdarma dostupný všem žákům a pomáhá jim při rozhodování o dalším
studiu a směru profesní cesty. Od jeho spuštění v roce 2021 jej do současné doby vyplnilo téměř 10
tisíc školáků.

V loňském školním roce byla na portálu spuštěna nová rubrika Nabídka vzdělávacích programů pro
školy. Pedagogové mateřských, základních i středních škol zde najdou nabídku všech vzdělávacích
programů, které pro školy organizují především kulturní instituce Zlínského kraje, ale také občanská
sdružení, obecně prospěšné společnosti či jednotlivci.

V letošním školním roce navštívilo portály Zkola přes 158 tisíc uživatelů, kteří zobrazili téměř 1,5
milionu stránek.

„Jsme nesmírně hrdí na to, co jsme za těchto dvacet let dokázali," říká šéfredaktorka portálu Jana
Cenková. „Především na to, že můžeme nepřetržitě podporovat vzdělávací komunitu v našem kraji a
že jsme stále jedinečným portálem mezi ostatními regiony České republiky."

Cílem portálů Zkola.cz je nadále podporovat témata týkající se školství, trvalého vzdělávání,



digitálních inovací a osobnostního rozvoje obyvatel Zlínského kraje. Poskytovat aktuální a ucelené
informace ze všech těchto oblastí. Dát prostor všem, kdo jsou v kraji jakkoliv zapojeni do procesu
vzdělávání a výchovy.

Více informací o portálu naleznete na webových stránkách Zkola.cz.
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